

2018.12.19

PROJEKTÖSSZEFOGLALÓ

ELŐKÉSZÍTŐ ÉS SZERELVÉNYEZŐ CSARNOK ÉPÍTÉSÉRE A MAXLINER HUNGARY KFT. 50 000 000 FORINT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ, ÉS 145 000 000 FORINT VISSZATÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT

„Előkészítő és szerelvényező csarnok építése a Maxliner Hungary Kft Mátészalkai telephelyén” című projekt megvalósításához a MAXLINER HUNGARY Kft. 20,19%-os támogatási intenzitás mellett 50 000 000 forint vissza nem térítendő, valamint 145 000 0000 forint visszatérítendő támogatásban részesült a „Mikro-kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása kombinált hiteltermék keretében” című, GINOP-1.2.3-8.3.4-16 kódszámú pályázati kiíráson. (Projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017-00101).

A projekt keretében egy korszerű szerelvényező és előkészítő csarnok épült fel, mely a szomszédos ingatlanon meglévő gépjármű alkatrész gyártó és összeszerelő üzemben végzett tevékenységeket egészíti ki. Az új üzemcsarnokban a szomszédos ingatlanon lévő gyártó és összeszerelő üzemben végzett tevékenységek előkészítő munkarészét valósítja meg a vállalkozás. A Kft. egyik fő tevékenysége a pick-up terepjárók felépítményeinek építése és forgalmazása, az új csarnokban a felépítmények szerelése előtti előkészítő, vagy kiegészítő tevékenységek valósulnak meg. Az üzemcsarnokban az előkészítési és összeszerelési feladatokhoz kapcsolódóan, a pickup felépítmények tárolására beszerzésre került egy automatikus működésű, nagy teherbírású, átgördülő, ún. mobil kocsis rendszerű állványrendszer.

A fejlesztés által a vállalkozás képes a piaci igényekhez alkalmazkodó gyártási- és tárolási volumen megteremtésére, továbbá a változó piaci igényekre (pl. új járműmodell) történő gyors reagálásra. A projekt a kapacitásbővítést, a tevékenység végzésének biztonságát célozta meg az új épület építésével és új berendezések beszerzésével, amely a vállalkozás számára növekvő árbevételt, költséghatékonyságot és ezzel munkahelyek megtartását jelenti.

A projekt fizikai befejezésére 2018.12.19-én került sor.